

Моск. комсомолец.
1983. — 9 апр.

**Олег ТАБАКОВ: «Это единственный шанс
повлиять на судьбу моих детей»**



Первый и единственный раз в моей жизни я избрал свободно и законным образом президента своей страны.

Главное, что я хотел бы сделать, — это обеспечить ему максимальную возможность для наиболее полной реализации его обязанностей перед российским народом. Я себя ощущаю частью этого народа. Как говорил Андрей Платонов, Россия без меня не полная.

Я прошу всех моих зрителей, которых я в течение 35 лет моей работы в театре и кино не подводил, помочь нашему президенту, Борису Николаевичу

Ельцину, выполнить его обязанности перед народом.

Тяготы окружающей жизни в достаточной степени касаются и меня, и моей жены, и моих детей, и моих внуков. Но несмотря на все это я пойду 25 апреля на референдум и вновь проголосую за моего президента, ибо для меня это единственный возможный шанс серьезно повлиять на дальнейшую мою судьбу, на судьбу моих детей и моих внуков.